

Vészhelyzetben a Vajdások!

Az Országos Mentőszolgálat idén negyedik alkalommal rendezte meg az Országos Elsősegély-ismereti Versenyt, melyre iskolánkból több csapat is benevezett. 2007 januárjától kezdve havonta oldottak meg érdekesebbnél érdekesebb feladatokat, amelyek az ember anatómiájára, élettani folyamataira, egészséges életmóddal kapcsolatos és természetesen az elsősegélyre vonatkozó ismereteket ölelték fel. Az elméleti felkészüléshez minden adott volt, a gyerekek lelkesen kutattak újabb és újabb ismeretek után. A gyakorlati feladatok elsajátításában Kiszely Tamásné, iskolánk védőnője, Litauszky Zoltán, a szarvasi Mentőállomás vezetője és Gyevnár László a mentőállomás munkatársa vett részt. A közel 400 versenyző középiskolás csapat közül a 300 pontot érő írásbeli fordulók után iskolánk legjobb csapata az előkelő 2. helyen jutott döntőbe. A csapat tagjai – Szalbot Orsolya, Balla Benedikta és Váradi Emese 10.C osztályos tanulók – április 20-21-én az országos döntő helyszínére, Csillebércre utazhattak. Ekkor még nem gondolták, hogy vészhelyzetbe kerülnek...

A verseny „tanulással” kezdődött. Előadásokat hallgathattunk többek között Györfi Páltól, az Országos Mentőszolgálat szóvivőjétől, a mentőellátás országos helyzetéről. Kas-

sai Tamás, gyermek traumatológus pedig a kicsikkel történő megdöbbentő balesetekről beszélt. Amit a csapattagoknak tanulni kellett, az az újraélesztés új elmélete és gyakorlata, amely megváltozott az elsősegély tankönyvek megírása óta. Ezután került sor a 100 elméleti feladat megoldására, amely után a csapatunk még az elmélyben végzett. Este jött el a bemutatkozás ideje. Tanulóink prezentációjában a városunkról és iskolánkról készült szép képek mellett helyett kaptak a versenyre való felkészülés pillanatait is.

A verseny 2. napja szervezőknek, versenyzőknek egyaránt korán indult. Először a szervezők kezdtek el nyüzsgögni. 120 imitátor érkezett a helyszínre, akik már 6 órától készültek a szerepükre: betört orr, lött seb, kiszakadt hasfal... és természetesen rengeteg művér készült a boszorkánykonyhában, aminek hamar híre szaladt a versenyzők között is, ezért az izgalom egyre fokozódott. Ekkor tudtuk meg, hogy létezik egy ún. Baleseti Szimulációs Egyesület, amely rendszeresen foglalkozik az ilyen „életszerű” szituációk kidolgozásával, ezáltal segítve az elsősegély oktatását, és baleseti helyzeteket szimulálva gyakoroltatja a gyerekeket a helyes segítségnyújtás alapjaira. Az első pillanatokban viszolyogtunk és megkérdőjeleztük:

fontos ez? A csapat tagjai Orsi, Benji és Emese végül meggyőződtek róla, hogy bizony fontos, hogy életszerű szituációkban álljanak helyt. Számukra a 16 gyakorlati feladat közül az első egy kerékpáros és egy gördeszkás fiatal balesete volt. A vérző orrú, hangosan jajgató beteg és a földön fekvő eszméletlen látványa szinte lebénította a csapatot, nehezen értették meg, hogy itt cselekedni és nem sajnálkozni kell. Mire azonban a tömegbalesethez érkeztek, ahol egy autóbusz égett és 9 súlyosan sérült embert kellett el látni, sikerült kiheverni az első megrázkódtatásokat és gyorsan cselekedtek. (Kivétel a kísérőtanár, akinek sokkos állapota azóta is tartósan bizonyult).

A két napnak azon túl, hogy egy életre szóló élménnyel gazdagodtak diákjaink, már egy újabb eredményre is hatása lehetett. A Vöröskereszt által szervezett Elsősegélynyújtó verseny Szarvason megrendezett területi fordulójáról mindkét kategóriában a Vajda Péter Gimnázium tanulói jutottak tovább a megyei döntőre. Az általános iskolás korosztályban: Pap Fernanda, Garai Szabó Réka, Szebegyinszky Cintia, Gaszó Gergely és Karakas István 8.F osztályos

tanulók képviselheték iskolánkat. A középiskolás korosztályban Balla Benedikta, Oncsik Valéria, Konyecsnyi Katalin, (10.C) Török Petra és Palov Gábor (9.C) vett részt.

A döntőbe kerülésben fontos szerep jutott Szalbot Orsolyának, aki végül a sportversenye miatt nem vehetett részt a megyei döntőben. A csapatok felkészítésében végzett munkájáért itt is szeretnénk még egyszer köszönetet mondani Kiszely Tamásné védőnőnek.

-bm-



A csapat: Szalbot Orsolya, Balla Benedikta és Váradi Emese



Suzuki Majális

A Suzuki Ankers márkakereskedésben

Akár 500 000 beszámítási felár régi autójára!

Akciónk csak első 29db megrendelt és május végéig üzembe helyezett új autókra érvényes.



Nyílt hétvége május 19-20.

Az ajánlat 2007. május 31-ig, illetve az akció készlet erejéig érvényes. Részletek a márkakereskedésünkben. Fogyasztás (kombinált): 6,3-7,6 l/100 km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 163-182 g/km.



Suzuki Ankers Kft.

5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/e. Tel.: (68) 411-233

A mi autók

A Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Zrt. szarvasi Vetőmagüzeme felvételt hirdet szarvasi vagy Szarvas környéki lakhelyű fizikai dolgozók részére az alábbi munkakörökbe:

- elektromos és/vagy gépészeti végzettségű vetőmagüzemi gépkezelő - évi 8 hónapi időtartamra (augusztustól márciusig)
- mezőgazdasági betakarítógép kezelő - augusztus közepétől kb. 2,5 hónapos időtartamra



PIONEER

A DUPONT COMPANY

Az írásos, fényképes jelentkezéseket a végzettséget igazoló bizonyítványok másolataival 2007. május 31-ig kérjük eljuttatni az alábbi címre: Pioneer Hi-Bred Zrt. 5540 Szarvas Pf. 128.